

R O M Â N I A  
JUDEȚUL SUCEAVA  
ORAȘUL GURA HUMORULUI  
CONSILIUL LOCAL

MINUTA  
Sedinței ordinare din data de 24.07.2020  
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință totii cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință și aleși în funcție ( 17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți și aleși în funcție ( 17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 07.07.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului și cu 17 voturi „pentru”.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 50/2020** - privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului și al bugetului activităților autofinanțate, pentru Trimestrul al III-lea al anului 2020, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 51/2020** - privind aprobarea înființării S.C. ECOBUCOVELO S.A., având ca acționar unic Orașul Gura Humorului prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 52/2020** - privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Gura Humorului nr.29 din 31.03.2020 *privind trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în domeniul privat al acestuia*, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 53/2020** - privind trecerea unor bunuri imobile din domeniul public al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, în domeniul privat al acestuia, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 54/2020** - privind aprobarea modului de completare al Registrului agricol pentru perioada 2020-2024, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 55/2020** - privind aprobarea asocierii Orașului Gura Humorului, prin Consiliul Local al orașului Gura Humorului cu S.C. HUMORFOREST S.A. Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 56/2020** - privind aprobarea dării în administrare, până la finalizarea investiției „Realizare Ambulator Integrat”, către Spitalul Orășenesc Gura Humorului, a unui spațiu aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situat în clădirea de pe B-dul Bucovina, nr.17, cu majoritate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru”, nevoțând doamna consilier local, Ionașcu Mihaiela ).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cons.local, SOLONARU BOGDAN

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,  
Jr. TIPA ELENA-DANIELA